From: "Ténu Sirkas" <tonu@scanweld.ee>

Sent: 11/25/2025 7:03:09 AM
To: "RMK" <rmk@rmk.ee>
Cc:

Subject: Kraavi slivendamine Paldiskis, Sadama tn 16ik 14 piirkonnas

I You don't often get email from tonu@scanweld.ee. Learn why this is important

Tere

Palume teil labi vaadata ja kooskélastada kraavi stivendamise projekt Paldiski linnas, Sadama tn 16ik 14 piirkonnas.

Lugupidamisega/ Best Regards

Tonu Sirkas, MSc

AS Scanweld

Phone +372 600 8984
Fax +372 600 8981
Mobile +372 522 7150

Kaesolev e-posti sdnum ja selle véimalikud manused on adresseeritud iiksnes Glalmargitud isikutele ja vGivad sisaldada konfidentsiaalset informatsiooni v&i informatsiooni, mille avaldamine on seadusega piiratud. E-postis sisalduvat teavet
ei tohi ilma saatja selgelt valjendatud loata edasi saata ega mistahes viisil kérvalistele isikutele avaldada. Juhul, kui olete saanud kaesoleva teate ekslikult voi Te pole selle nimetatud saaja, palume Teil viivitamatult teavitada sellest sénumi
saatjat ja kustutada kéesoleva e-posti sonumi koos kdigi selle manustega oma arvutististeemist.

This e-mail message and contained attachments are addressed and may only be used by the people or parties to whom it is addressed and for the purpose specified or inferred therein. It may contain confidential information or information,
the disclosure of which is restricted by the law. The information contained in the e-mail message is prohibited to be forwarded or disclosed in any way to unauthorized persons without the explicit permission of the sender. If you have

received this message by mistake or you are not the recipient, please inform the sender and delete this e-mail message with all its attachments from your computer system.


https://aka.ms/LearnAboutSenderIdentification

